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Sitzungsprotokoll

Sitzung #19
Wahlperiode 2023/2024

Leitung: Philipp

Protokoll: Anna-Lina

Anwesenheit

gewählte
Mitglieder

Alexander Sitaru, Christoph Rippl,
David Baier, Lukas Scholz, Sophie
Büttner, Anna-Lina Schmahl, Tina
Ruckdeschel, Philipp Geiberger

Helfende Niklas Menge, Lars Körper, Linda
Hinüber

Anhang

Finanzplan Snacks und Trinken
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14.16 Uhr  Philipp eröffnet die Sitzung

TOP1: DeckCheck
Wir nehmen noch einmal das Thema der Sprechstunde von Prof. Dittrich in 
Studienangelegenheiten auf.

TOP2: Beschluss Tagesordnung
Wir ziehen Veranstaltungen vor, als TOP3.

6 Dafür 0 Enthalten 0 Dagegen

Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.

TOP3: Veranstaltungen
Spieleabend  Der hat letzten Dienstag stattgefunden, war gut besucht und 
hat wie üblich gut geklappt

14.21 Sophie kommt dazu

Kneipenabend - morgen am 24.04., die Werbung ist überall rausgegangen

Schnuppertag  Der findet am 27.04. statt und es gehen David und Wolfram 
aus der Fachschaft hin

Spendenabend FMIBall  Der soll Montag nächste Woche 29.04.) 
stattfinden, diesmal ist es nur für die ProfessorInnen in Form eines 
Casinoabends. Es werden noch Helfende gesucht, die sich in die passende 
Liste eintragen sollen.

Tag der offenen Tür  Sophie hat ein Poster designed und Philipp einen Text 
geschrieben, den er noch final überarbeiten möchte. Der konkrete Plan, zu 
dem was wir dort machen wollen, werden wir in den kommenden Sitzungen 
besprechen.
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Lehrstuhlabend  Die Umfrage wurde ausgewertet und hat ergeben, dass 
wir Prof. Scherag anfragen. Tina wird das übernehmen und ihn für einen 
Termin Ende Mai anfragen wird.

14.42 Tina verlässt die Sitzung

Bioinfo-Aktivität  Wir werden mit der Umfrage noch abwarten bis wir die 
FSREval und die Werbung für den Tag der offenen Tür rausgegeben haben. 
Dadurch werden wir das vermutlich auch erst gegen Ende Juni/ Anfang Juli 
stattfinden lassen. 

TOP4: E-Mails und Post
EMails

Programmakkreditierungsseminare  Es gab wieder Werbung zur Teilnahme 
an den Seminaren für die studentischen Programmakreditierungsstellen, 
dort können sich die Interessierten melden.

Lehramtsrat bzgl STETPlanung  Die LehrämtlerInnen informieren über ihre 
StET Planung, aber das ist für uns nicht weiter relevant

Dringlichkeitsantrag FSRKom  Der FSR Mathe hat einen 
Dringlichkeitsantrag zur Diskussion der neuen Einschränkung bzgl der 
begrenzten Anzahl an studentischen Hilfskraftverträgen pro Person.

Google Nutzungsbedingungen  Wir haben dort bei Google ein Konto, 
welches wir aber nicht mehr nutzen, daher ist diese Mail für uns nicht weiter 
relevant.

Stipendienangebot von e-fellows  Wir werden das Angebot über unseren 
entsprechenden Verteiler weiterleiten

TOP5: Berichte
FMIKom  Die anderen FSRe haben noch keine weiteren Veranstaltungen 
geplant, daher wurden unsere Termine angenommen. Unsere Idee des Tags der 
offenen Tür wurde von den anderen mit Interesse aufgenommen. Auch unsere 
Sommeraktivität Bouldern, Bowling oder Wandern) hat Interesse geweckt und 
es wurde gefragt inwiefern wir evtl eine kollaborative Veranstaltung mit den 
anderen FSRen daraus machen wollen. Wir sind uns recht einig, dass wir das 
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gerne als unsere eigene Veranstaltung halten würden um eine bioinfointerne 
Vernetzung zu ermöglichen. David meldet das, genauso wie weitere Termine 
morgen auf der nächsten FMIKom zurück. Es soll außerdem mit dem 
Studiendekan ein nach-österliches Gespräch stattfinden und dafür demnächst 
ein Termin abgemacht werden. 

StuRa  Es gibt wieder einen vollständigen Vorstand, aber keine weiteren 
relevanten Dinge für uns.

TOP6: Studienangelegenheiten
Anwesenheitspflicht  Philipp hat bei Emanuel nochmal zu dem Thema 
nachgefragt. Es wurde bisher noch nicht in einem höheren Gremium für 
genaue Regelungen angesprochen, sondern erst bei einer kommenden 
Sitzung der Studienkommission.

Kenntnis über Wahlpflichtbereich Biologie  Es gab erneut das Problem, 
dass dem gesamten vierten Semester nicht bekannt war, dass es alternative 
Wahlpflichtmodule gibt, für die man sich dann per Antrag beim Prüfungsamt 
anmelden könnte. Wir haben ja in unserer Semesteranfangsmail 
geschrieben, dass diese Liste existiert, haben aber damit erkannt, dass wir 
das ganze auch nochmal auf WhatsApp anmerken sollten. Außerdem 

Sprechstunde Prof. Dittrich  Das Thema kommt hier wieder auf, weil es 
erneut Anmerkungen gab, dass er so schwer zu erreichen sei. Wir sind ein 
bisschen überfragt welche Möglichkeiten wir an der Stelle noch haben, 
denken aber am ehesten darüber nach das auf dem nachösterlichen 
Gespräch zu thematisieren.

TOP7: Beschluss für Einkauf Snacks & Getränke
Der FSR Mathe wird einen kollektiven Einkauf an Snacks und Getränken für das 
Semester machen. Dabei behalten wir die Mengen des letzten Semesters bei, 
da das sehr gut funktioniert hat

Der FSR Bioinformatik schließt sich der Mittelfreigabe M
MATH0012024_25 für Snacks & Getränke SoSe24 in Höhe 
von 250€ an.
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6 dafür 0 dagegen 0 enthalten

Der Beschluss ist angenommen.

TOP8: Sonstiges
Dort haben wir heute nichts.

 15.30 Uhr  Philipp schließt die Sitzung
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Finanzplan
FSR Mathematik

Veranstaltungsdatum: Sommersemester 2024

Snacks & Getränke SoSe24
Mittelfreigaben-Nummer: M-MATH-001-2024_25

Beschlussdatum: 18.04.2024

Einnahmen
Vorsteuerabzug Betrag Bemerkung

Quelle Betrag Bemerkung
FSR Mathematik 100,00 € Anteil: 2/5
FSR Informatik 100,00 € Anteil: 2/5
FSR Bioinformatik 50,00 € Anteil: 1/5

Summe:250,00 €

Ausgaben
Umsatzsteuer Betrag Bemerkung

Posten Betrag Bemerkung
Softdrinks (12er Kasten) (10x) 120,00 €
Knabberkram 130,00 €

Summe:250,00 €

Differenz:
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